Внеклассное мероприятие – викторина “Christmas and New Year Traditions Around the World” среди учащихся 7 – 8 классов (методические рекомендации по организации мероприятия)
Цель: формирование социокультурной компетенции посредством английского языка.

Задачи: 

учебные: совершенствовать навыки чтения и понимания, произносительные навыки
воспитательные: воспитывать уважительное, толерантное отношение к культурам других народов и стран; воспитывать учащихся в духе единства, товарищества и взаимопомощи, умение работать в команде.
развивающие: развивать личность, готовую к самосовершенствованию, познанию нового, расширению кругозора об окружающем мире.

Оборудование: компьютер, мультимедийный проектор, экран. Столы для команд. Листы бумаги А-4. Тексты песен (для команд). Аудиозаписи песен.
Викторина проводится между командами 7 и 8 классов. Викторина начинается с приветствия команд, командам нужно выбрать капитана, придумать название и девиз. По жеребьевке определяется команда, начинающая игру. Ведущий знакомит игроков команд с правилами игры. После предъявления вопроса команда дает краткий и полный ответы. 
Первый тур – выбрать правильный ответ на вопрос. На экране появляется вопрос с тремя вариантами ответов. Команда должна выбрать один вариант. При правильном полном ответе команде засчитывается 2 балла, если команда выбрала правильный вариант ответа, но не смогла дать правильный полный ответ – 1 балл. Если ответ неправильный – 0. Команды соперников могут ответить на данный вопрос и заработать дополнительный балл. Правильный ответ при щелчке мыши меняет цвет. Каждая команда имеет право один раз обратиться к залу за помощью. Команда – победитель определяется по количеству баллов.

Второй тур – задание: соотнесите названия рождественских и новогодних праздничных персонажей с названиями стран, из которых они происходят. Это задание команды выполняют письменно в течение 3 минут. Листы с выполненным заданием собирают помощники ведущего викторины и подсчитывают количество правильных ответов (соответственно баллов). Правильные ответы приводятся на следующем слайде.

Во время выполнения задания командами ведущий проводит интерактивную игру со зрителями «Угадай английскую загадку» (Приложение 1).

Третий тур – творческий  “Sing out, friends!” (Споемте, друзья!). Капитаны команд вытягивают название песни, которая исполняется всей командой. Оцениваются артистичность, слаженность, правильное произношение (Приложения  2, 3, 4, 5). 
Подведение итогов викторины. Номинации по количеству команд: «Самый активный болельщик» (The Most Helpful Fan), «Смелая команда» (The Brave Team),  «Самая дружная команда» (The Most United Team), «Самая творческая команда» (The Most Creative Team), «Самая интеллектуальная команда» (The Most Intelligent Team). 
Награждение победителей.
